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Matematica Aplicad:




O Projeto 

O colégio Monforte – Objetivo Inaugura este ano o projeto CEMA – Centro Estudantil de Matemática Aplicada.

O objetivo principal é demonstrar que a matemática é uma ciência extremamente útil à sociedade, para isso o projeto visa a pesquisa e o desenvolvimento de trabalhos que demonstrem a utilidade dos conceitos aprendidos em sala de aula. Além disso, o aluno participante terá a oportunidade de desenvolver na prática uma pesquisa cientifica tal qual é feito em diversos institutos profissionais, que poderão dependendo dos resultados ser apresentados em feiras, exposições ou divulgadas em periódicos educacionais para este fim.
Vagas e Inscrições 

Por ser este um projeto pioneiro na educação básica, o processo de admissão de alunos participantes se dará exclusivamente pela ordem de inscrição. Inicialmente serão oferecidas 6 (seis) vagas para alunos dos 1º e 2º Anos do ensino médio.

As inscrições serão feitas pelo site www.matematicaviva.rg3.net. Os interessados deverão enviar uma mensagem na seção FALE CONOSCO, manifestando interesse na participação do projeto. Serão selecionados os 6 (seis) primeiros inscritos à partir de 09/03/2010 até a data limite de 12/03/2010.

Tema 2010

“O uso de funções e matrizes na criptografia de dados”
Mais informações com o professor Mauricio Fernandes durante o plantão de dúvidas 

Local: sala 06 

